

商家街头发传单 行人接到随手扔

遍地广告宣传单累坏环卫工

本报10月7日讯(记者 高倩倩)“十一”黄金周即将结束,商家也倾其全力抓紧最后的商机,“折上折”、“最低价”等标语出现在各大商场的显眼位置,而宣传单页也因其投入成本较低和到达人群较多受到商家的青睐。记者7日在采访中发现,铺天盖地的宣传单页让不少市民很心烦,也给环卫工人加大了工作量。

7日上午,记者走访了新湖风景区、城隍庙商场和步行街等人流较密集的地方发现,各大商场、家电卖场的宣传单页发放员在忙碌地向过往行人发放传单。记者沿步行街走了一圈,手中就有了十几张宣传单页,多是家电卖场、培训学校、快餐店等的宣传页。在新湖风景区附近发放传单的小杜告诉记者,他是德州学院大二

的学生,从1日起就在这里发传单,到底发出去多少,小杜自己心里也没数。

记者在采访中发现,不少市民看到宣传单页发放员,或是躲着走,或是摆摆手拒接传单,也有不少市民刚接过传单,转身就扔了。提及传单,带着孩子在中心广场游玩的林女士有点无奈地说:“发传单的太多了,拿着又没什么用,但人家递到你手里

了,又不好意思不接。”记者了解到,不少市民都有这种心理,“发传单的一般都是学生,站一天也挺累的,接了没用,不接又觉得不好意思。”

铺天盖地的宣传单页不仅让市民很心烦,也加大了环卫工人的工作量。在新湖风景区附近清扫卫生的环卫工人回女士告诉记者,“十一”期间,她让这些宣传单页累得不轻。很多行人拿

到宣传单页后随手就扔,前面刚打扫了,后面接着又扔上了,根本就打扫不过来。

对于宣传单页铺天盖地的现象,不少市民都表示,商家利用这种方式进行宣传是可以理解的,但是这种漫天而来的传单并不一定有效。也有市民表示,满地的传单确实给环卫工人加大了工作量,希望大家能将手中的传单放入垃圾箱中。

校车坐椅靠背“咬”住女孩左臂

消防队员破拆坐椅将女孩救出



消防队员破拆解救现场。本报通讯员 吴立明 摄

本报10月7日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 吴立明)一名调皮女孩乘坐校车时将胳膊伸进了校车坐椅靠背的洞里,结果被卡住。陵县消防中队6名官兵通过破拆坐椅靠背,

使得女孩儿得以解脱。9月29日17时42分许,陵县消防中队接到群众求助电话称:“在陵县政府路家庭号超市对面一辆陵县某学校的中巴校车上,一名二年级学生因顽皮,手臂被卡在该

校车坐椅靠背的洞里无法取出,请求救援。”陵县消防中队立即出动一辆抢险救援车及6名官兵赶赴现场实施救援。到达现场后消防人员发现,一名七八岁的女学生左臂

被公交车坐椅靠背空洞卡住无法取出,消防队员就取来钢锯对坐椅靠背实施手动破拆。大约7分钟后,卡住小女孩手臂的坐椅靠背松开了“口”。经过检查,该女孩的手臂只是有些红肿,并无大碍。

网络风靡

“死亡时钟”游戏

本报10月7日讯(见习记者 王宗吉)近日,一款死亡时钟的游戏在网络流行起来,受到年轻网民的关注。

正在网吧上网的德州学院大三学生小李告诉记者,这只是一种程序游戏,并不会把测算的死亡日期当真。“你输入资料后,会看到你具体的死亡日期,而且还有倒计时的一

长串数字,给人一种生命流逝的紧迫感。”另一名正在上网的同学说,他们宿舍很多室友都曾登录过该网站。

据了解,网友们只需将自己的出生日期、生活态度、吸烟频率等资料输入,该网站便可马上测算出死亡时间。一名网吧的网管王先生告诉记者,测算死亡时间的大多是一些学生,成年人玩死亡时钟游戏的很少。

开即将退役车运输化学品

司机还办了张假行驶证,结果被罚1500元

本报10月7日讯(记者 王金强 通讯员 刘波 宋光)王某为了跑业务,买了一辆即将“退役”的运输液碱的罐车。看着这辆车破旧不已,还没有审验手续,王某竟然办了张假证上路,结果被交警查处。

日前,齐河交警大队三中队民警在检查站执勤时,发现一辆化学品车辆外观比较破旧,随即示意司机停车接受检查。当民警接过驾驶员交给的车辆行驶证时,发现该车挂车的行驶证字迹有问题,怀疑是假证。

经过网上查证,此车的

挂车只审验到了2010年7月份,已经漏审。而驾驶员王某所持驾驶证的审验日期却是2011年7月。面对事实,王某低下了头。民警对其进行了严厉的批评教育,并给予王某罚款1500元的处罚。

原来,王某去年与某公司刚刚签订了一笔业务,负责往该公司送净化剂,于是就托人购买了一辆即将“退役”的运输液碱的化学品车。今年7月份,眼看车辆就要参加年审,而自己也明知车辆审验不过,但为了能正常运输,干脆就办了张假证。本以为能混过去,但还是被交警查出。

施工时顺手偷走房主藏品

一水暖安装工被刑拘

本报10月7日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 张海霞)庆云县的安装工王某在为其家安装水暖管道时,趁无人之际心生歹意,将李某藏在家中的价值2000余元的1990年版二元面值人民币盗走。10月3日,王某被民警连夜揪出。

10月3日22时许,庆云县城区邮政局家属院的李某到庆云县公安局刑警大队报案,称其家中收藏的1990年版二元面值人民币被盗,价值2000余元。经了解,李某家中收藏的1990年版2元面值

人民币前天还在家中,10月3日白天有7名水暖安装工人曾在其家中进行水暖安装作业至下午5时许。晚7时许,李某发现收藏的1990年版2元面值人民币被盗。

民警连夜对7名工人进行排查,发现王某(男,20岁)有重大作案嫌疑,随即对其进行传讯。王某如实供述了10月3日下午在李某家安装水暖管道时趁旁边无人之际,将李某家中收藏的人民币盗走的犯罪事实。

目前,王某已被刑事拘留。

F6黄金版隆重上市, 欢迎来店试乘试驾

F6黄金版

比亚迪——股神巴菲特投资选择
戴姆勒-奔驰的技术伙伴



超豪外观 F6 超大空间 F6 超强动力 F6

德州鸿宇汽贸有限公司
F6销售热线: 0534-2731111
F6销售热线: 0534-2737777
地址: 德州市经济开发区晶华路金凤凰大酒店北300米路东
宁津德源 5180508
乐陵华普 5164188
乐陵众森 15206945666
庆云东风 3309909
陵县永兴 13853437083



BYD
Build Your Dream